

# 市领导看望慰问医务工作者 全力守护人民群众生命安全和身体健康

## B 保健康 防重症 全力做好服务保障工作

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月5日,市人大常委会主任陈美蓉前往我市各医疗机构看望慰问坚守一线的医务工作者,并对全市医务工作者勇担重任、全力守护人民群众生命安全和身体健康的精神表示充分肯定和衷心感谢。

在市妇幼保健院,陈美蓉向一线医务工作者代表献上鲜花,向他们的无私付出表示慰问和感谢,并详细询问急诊病人收治、发热门诊运行等情况。她表示,面对近期病患多、任务重的局面,我市广大医务工作者忠实践行救死扶伤的初心使命,不辞辛劳、不畏艰难,令人肃然起敬。她希望大家发扬连续作战精

神,及时救治病患,同时要加强自身防护,注意劳逸结合,做好身心调节,齐心协力打好这场攻坚战。

随后,陈美蓉前往市医疗急救指挥中心,详细了解值班值守、呼救受理、车辆调派等情况。陈美蓉说,要坚持人民至上、生命至上原则,牢固树立时间就是生命、责任重于泰山理念,以把病人当亲人的工作态度,迎难而上、不怕困难、坚定信心,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

在市中医院医共体江南分院,陈美蓉详细询问了解就诊流程、人员配备、物资储备等情况,并对该院下一步发展提出了一些意见建议。她希望该院全体医务工作者继续保持干劲,把工作重心转移到保健康、防重症上来,加强医疗资源准备,充分实施分级分类管理和救治,持续抓好发热门诊优化提升和重症监护升级改造,统筹做好患者救治和日常医疗服务。

### 市领导看望慰问一线医务工作者

## 用辛苦指数 换健康指数 用实际行动诠释医者仁心

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月6日,市政协主席胡积合深入我市各医疗机构,看望慰问奋战在一线的医务工作者,调研医疗机构保障群众就医等情况。

胡积合对各医疗机构科学统筹医疗资源与救治力量等工作给予了充分肯定,叮嘱各医疗机构加强生活服务、后勤保障和健康监督,切实维护医务人员身心健康。

心,有力保障了人民群众生命安全,无愧于新时代最可爱的人。

胡积合说,当前医疗救治任务仍然艰巨繁重,希望大家继续弘扬伟大的抗疫精神,坚持人民至上、生命至上,坚守工作岗位,践行使命担当,做好个人防护,注意劳逸结合,最大限度保护人民群众生命安全和身体健康。他要求相关部门要倾情关爱医务工作者,让他们全身心投入医疗救治工作。

胡积合分别走访了永康医院、市一医医共体石柱分院、市一医医共体前仓分院、市一医医共体舟山分院。每到一处,胡积合详细询问医疗救治、患者就诊、医务人员和医疗物资配备等情况。

## 五金城集团 获评年度金华市 清廉国企

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 蔡娅君) 日前,2021-2022年度金华市清廉建设成绩突出单位名单出炉,浙江中国科技五金城集团有限公司(以下简称五金城集团)获评清廉国企,是我市唯一获评的国有企业。

五金旺市,清风润商。近年来,五金城集团坚持党建引领国企高质量发展,始终把清廉国企建设放在首要位置,将清廉国企建设有机融入企业经营和改革发展全过程,形成了规则明、关系清、行为廉、风气正的良好氛围,为五金城可持续健康发展注入了强大的清廉生产力。

在此过程中,五金城集团党委全面履行领导责任,充分发挥把方向、管大局、保落实的作用,推动党的重大决策转化为制度规定,保证党的理论和路线方针政策落地落实。

规范化、制度化让清廉亮色更足、成色更足。五金城集团制定了市场诚信廉洁经营十不守则和十条红线,市场诚信廉洁经营公约,建立了信用分类监管、信用等级评价和日检查、月通报、年表彰等市场经营管理制度,开展信用知识教育培训,推动市场监管、教育、服务三统一,健全市场廉洁诚信体系建设,以评促建,不断完善五化经营大户、清廉示范经营户等评比评优机制,进一步提升市场商户廉洁从业、诚信经营意识。五金城集团出台了《党委会议事规则(试行)》《董事会授权管理办法(试行)》《党支部工作细则(试行)》《党支部党建工作考核办法》等一系列制度文件,开展正风提效、护航旺城专项行动,建立了清廉五金城、加清廉市场、清廉会展、清廉电商的1+3清廉体系等,让清廉成色更足。

五金城集团相关负责人表示,接下来将努力把清廉文化深度融入集团各项工作中,让廉洁之风吹遍五金城各个角落。

## 大司巷特色文化街区丛桂坊区块 举行开街仪式

本报讯(融媒记者 刘仲明) 日前,大司巷特色文化街区丛桂坊区块举行老街新生,未来可期开街仪式。市领导陈建勋、俞兰、卢轶参加。

王金瑶宅、耕心堂、武义巷三层楼、徐品红七间等8幢古建筑的加固、补形、修缮及景观工程已全部竣工。在改造过程中,市文旅集团将传统文化与现代科技相结合,按照历史文化+现代商业模式,让老城区在延续人文记忆的同时,融入新元素,碰撞新潮流,焕发新生机。

出,重塑老城文化与商业的繁华,既要守住城市根脉,也要为它注入文化、注入灵魂,让老城区成为市民慰藉乡愁的精神栖居地,实现文化与产业、城市的有机融合,增强老城区的凝聚力、美誉度和吸引力,提升城市品质和品位,为我市的文化绽放、经济繁荣作出新的更大贡献。

市委副书记、政法委书记陈建勋指

### 兔年生肖邮票发行

1月5日,中国邮政发行《癸卯年》特种邮票。邮票一套两枚,分别名为癸卯寄福、同圆共生。癸卯寄福描绘了一只右手执笔、左手执信的睿智卯兔,仿佛在向人们传递着新春的美好祝福。同圆共生描绘了三只兔子首尾相接、奔腾不息的场景,展现了生命的灵动、生机、温情。图为我市集邮爱好者在购买邮票。

融媒记者 杨成栋 摄



## 永康市石柱镇2023年第一批农村宅基地拟批基建房户及农房改造户名单公示

石柱镇2023年第一批农村村民拟批基建房户及农房改造户名单经各村上报、石柱镇人民政府审核同意,特将农村住房特困户批基基本条件、拟批基名单、拟农房改造户名单及举报电话公示如下,如有异议,请在一周内向石柱镇人民政府举报。

一、批基建房条件  
无房户、人均房屋建筑面积不超过二十平方米的住房困难户、属D级危房确需拆移建等政策允许

申报的农户,必须符合以下条件:

- 1.10年内未出卖或以其他形式转让宅基地上建筑物;
- 2.达到法定结婚年龄,确需分户建房;
- 3.无违章占地建房;
- 4.村集体已落实符合两规的建房地块。

二、拟批基名单  
傅阳村姓傅自然村:方若男  
三、拟农房改造户名单

前锦村前罗自然村:周海波、池文金、周新新  
下里溪村:章献  
新店村:李臻理、李阿勇、李成荣、李争鸣

四、举报电话  
石柱镇人民政府:0579-87355002、  
0579-87358791

永康市石柱镇人民政府  
2023年1月6日